
 

  دوم: نوبت امتحاني  تعالي بسمه  :ينام  خانوادگ ونام 

  3/1395/    :  تاريخ امتحان   : نام پدر

  صبح 11: ساعت شروع   رياضيات: نام درس

  : شماره رديف  پايه نهم 

  دقيقه 80: مدت امتحان  صفحه 3: تعداد صفحات  1: شماره صفحه

ح
حي

ص
ت

  

  : نمره به عدد   :    نام و نام خانوادگي دبير

  

جديد نظر
ت

  :نمره به عدد        :     نام و نام خانوادگي دبير  

  :نمره به حروف             :      تاريخ و امضاء

  

  :نمره به حروف                         : تاريخ و امضاء

 

  بارم    سوال

  نادرست        درست                                                    . هاي زير را مشخص كنيد درستي يا نادرستي جمله  1

  �               �                                                            . زير مجموعه دارد 4عضوي  2 مجموعه) الف

  �           �                                . با هم موازيند y=2 � +7و  y=3 � +7هاي  

a-b(a) (a+b) (د
2
-b

2
  �          �                                                             . يك اتحاد است =

1  

  . در جاي خالي عدد يا عبارت مناسب قرار دهيد  2

اگر احتمال رخ دادن يك پيشامد ) الف
2
5
  . است.............. احتمال رخ ندادن آن باشد آنگاه  

  . است.................... تهي برابر مجموعه اشتراك هر مجموعه با مجموعه ) ب

  . است................... حجم حاصل از دوران مثلث قائم الزاويه حول يكي از اضلاع قائمه آن ) ج

  . .................... برابر است با  Rمساحت يك كره به شعاع ) د

1  

  . گزينه صحيح را انتخاب كنيد  3

  . باشد كدام است 5كنيم احتمال آنكه مجموع دو عدد رو شده برابر  يك تاس را دو بار پرتاپ مي) الف

1 (
1

8
   �                     2 (

1

12
  �                 3 (

1

9
  �                    4 (

5

36
    �  

  . م كدام استباشد حجم هر 3اگر ارتفاع هرم . است 6ضلع م منتظم مربعي به قاعده يك هر) ب

1 (18 �                   2 (24  �                3 (36 �                    4 (72  �  

  . واحد است مساحت كل آن چند واحد مربع است 5، 4، 2ابعاد يك مكعب مستطيل ) ج

1 (60 �                   2 (76  �                3 (82 �                     4 (88 �  

� و نقطهدگذرنده بر عرض از مبدأ خط ) د 5
�2

�3و  �
2

  كدام است؟   �

1 (4 �                     2 (6  �                   3 (7  �                      4 (8 �  

2  

  

  �           �                                   . كند يك مجموعه را مشخص مي» چهار كتاب رمان«عبارت ) ب

دو خط به معادله) ج



 

  دوم: نوبت امتحاني  تعالي بسمه  :ينام  خانوادگ ونام 

  3/1395:  /تاريخ امتحان    : نام پدر

  صبح 11: ساعت شروع    رياضيات: نام درس

  : شماره رديف   پايه نهم 

  دقيقه 80: مدت امتحان  صفحه 3: تعداد صفحات  2: شماره صفحه
 

  . سمت راست را به جواب مناسب آن در سمت چپ وصل كنيدهر يك از عبارتهاي   4

   5  �   �                               .است.................. برابر  y=2x+6طول از مبداء خط ) الف

  - 3  �  �                                          .است.................... برابر  y=2x+3شيب خط ) ب

4xاي  درجه يك جمله) ج
2
y

3
z  نسبت به متغييرهايx  وy  4   �   �   .است.............. برابر-  

    2   �    �                                                   .است................. عدد  -64ريشه سوم ) د

1  

  

  

  

  
  

�1                                                                . حاصل را به صورت يك عدد تواندار بنويسيد  5

3
�

�5
	 93 
  75/0  

  . به يك فاصله است Bو Aاز نقاط  ABخط  روي عمود منصف پاره pثابت كنيد هر نقطه مانند   6

  

  

  

  

5/1  

                                         .عبارت زير را بدون استفاده از قدر مطلق بنويسيد) الف  7

                 �2 � √5� 
  
  . هاي زير را كامل كنيد طرف دوم تساوي) ب

1
 � � �                                                     2
 � � � 
 

 

1  

  . مجموعه زير را روي محور نمايش دهيد) الف  8

� 
 �� � �|� � �1� 
�بنويسيد به طوري كه  Bو  Aدو مجموعه مانند ) ب �   . باشد �

  

  

  

  

1 

  . ترين صورت بنويسيد عبارت مقابل را به ساده) الف  9

√72 � 2√50 � √18 
 
 

 

. مخرج كسر زير را گويا كنيد) ب  
2

√7

 

5/1 

  

 



 

  دوم: نوبت امتحاني  تعالي بسمه  :ينام  خانوادگ ونام 

  3/1395:  /تاريخ امتحان    : نام پدر

  صبح 11: ساعت شروع   رياضيات: نام درس

  : شماره رديف   پايه نهم 

  دقيقه 80: مدت امتحان  صفحه 3: تعداد صفحات  3: شماره صفحه
  

    

  . با كمك اتحاد حاصل را بدست آوريد  10

(5 � +4) (5 � +3)=  

 

(2 � +1)
2
= 

 

5/1  

�2نامعادله ) الف  11 � 7 �   . را حل كنيد 15

  . عبارت كلامي زير را به زبان رياضي بنويسيد) ب

  . تر است بزرگ 9از  3برابر عددي منهاي  4

25/1  

  . را رسم كنيد y=3 � -2معادله خط   12

 

  

1  

2�                                                  )ذفيحاز روش (. هاي خطي زير را حل كنيد معادله دستگاه  13� � 3� 
 7
4� � 6� 
 5

� 

 
 

1  

14  
                                                                 .ترين صورت بنويسيد حاصل عبارت زير را به ساده 

 2�20

 2�4
�  �2

 !2
 

 

 

5/1  

3�3                          .تقسيم زير را انجام دهيد و باقيمانده تقسيم را مشخص نماييد 15 � 2�2 � 4� � 1  � -1 

 

 

 

 

1/5  

اين ظرف را پر از آب . سانتي متر است8متر و ارتفاع آن  سانتي 12كه قطر دهانه آن ظرفي به شكل مخروط داريم  16

متر است  سانتي 12متر و ارتفاع آن  سانتي 4كنيم و آب آن را در ظرفي به شكل استوانه كه شعاع قاعده آن  مي

Π . (ايد در استوانه بريزيم تا استوانه پر از آب شودچه حجم ديگري از آب ب. ريزيم مي 
 3(   

  

 

 

  

5/1  

 موفق باشيد                                                                                               تينا غفوري : طراح


